

Retificação de publicação da Edição de 28 de Fevereiro de 2025 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas, Anexo II, duração da prova: onde lê-se 03hs30min, leia-se 03hs00min, referente ao EDITAL 07-2025 - MÉDICO I - PEDIATRIA PRONTO SOCORRO PEDIÁTRICO